
令和６年度　長吉高校　保護者　学校教育自己診断　アンケート　回答

回答数 141

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 判断できない 無記載

No 設問事項 1 2 3 4 5 c

31.2% 48.9% 7.1% 0.0%

22.7% 48.9% 15.6% 2.8%

36.9% 49.6% 9.2% 2.1%

30.5% 46.8% 17.0% 3.5%

15.6% 46.8% 17.7% 4.3%

38.3% 44.0% 9.2% 4.3%

21.3% 57.4% 18.4% 1.4%

21.3% 55.3% 20.6% 0.7%

32.6% 56.0% 7.8% 2.1%

14.2% 36.2% 30.5% 14.2%

18.4% 49.6% 10.6% 1.4%

17.7% 27.0% 9.9% 3.5%

19.9% 36.9% 6.4% 0.7%

21.3% 48.9% 12.8% 6.4%

39.0% 45.4% 2.8% 0.0%

29.8% 18.4% 10.6% 40.4%

24.8% 37.6% 12.8% 7.1%

47.5% 38.3% 5.7% 2.1%
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学校の校則や生徒指導方針に共感できる。

学校は、子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとして
いる。

学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば、真剣に対応してくれ
る。

学校は将来の進路や職業などについて丁寧な指導をしている。
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学校からのメールや連絡のプリント等はよく見ている。

学校は子どもの指導について、保護者との連携を図ろうとしている。
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18 保護者として、子どもをエンパワメントスクールへ入学させて満足している。

保護者として、担任やその他の先生に相談しやすい。

保護者として、5月や11月の授業参観や文化祭に１回以上参加したことがある。

長吉高校は外国の文化に触れる機会が多く多文化共生が進んでいる。
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子どもは高校に入って、よく勉強している。

子どもの学校以外の行動をよく知っている。

子どもの将来について、子どもとよく話をする。

子どもは保護者の言うことをよく聞いている。

制限された中ではあるが、子どもは体育祭や文化祭などの学校行事やHR等に
満足している。

子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。

子どもは学校に行くのを楽しみにしている。
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学校はエンパワメントスクールの教育方針をわかりやすく伝えるとともに、教育
情報について、提供の努力をしている。
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